NOMBRE DEL OFERENTE: GEORGE HENRY ASANZA CARDENAS SIE-UA-0015-2022

"SERVICIO DE IMPRENTA PARA LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES" GARANTIA TECNICA

Yo GEORGE HENRY ASANZA CARDENAS en mi calidad de representante de la empresa natural ASANZA CARDENAS GEORGE HENRY, me comprometo a garantizar por el tiempo de 12 meses (365 dias) la garantía técnica de la Calidad del Producto Terminado con la correcta impresión, elaboración y la calidad de los materiales a utilizarse a partir de la firma del acta de entrega-recepción definitiva, el cumplimiento de las especificaciones técnicas del **SERVICIO DE IMPRENTA PARA LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES**, podrá devolver los bienes que no cumplan con las estipulaciones contractuales, los cuales serán sustituidos por unidades nuevas y originales, en un **plazo determinado** con el Administrador del Contrato, luego de la notificación correspondiente, sin ningún costo adicional para la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES

En el caso de que la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES, solicitare reposición inmediata ante los defectos de **SERVICIO DE IMPRENTA PARA LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES**, éstos serán reemplazados por otras nuevos de la misma calidad y condición sin costo adicional alguno para la Institución; sin que ello signifique costo adicional para la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES contados a partir de la notificación por parte del Administrador del Contrato, excepto si los daños hubieren sido ocasionados por el mal uso de los mismos por parte del personal de la Institución o por fuerza mayor o caso fortuito, en los términos señalados en el Artículo 30 de la Codificación del Código Civil.

Mediante el presente documento CERTIFICAMOS que nuestra Empresa utilizará materiales de excelente calidad en la elaboración de los bienes solicitados por la la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES. El oferente señala como su domicilio la siguiente dirección:

Ciudad: Guayaquil

Calle Lorenzo de Garaycoa 2313 entre Capitán Nájera y Febres Cordero.

Teléfono(s): Celular: 0999212827

Correo electrónico: barriodepaz hierro@vahoo.es

Para constancia de lo ofertado, suscribo este formulario,	
CEODOE HENDY ACANZA CADDENIAC	
GEORGE HENRY ASANZA CARDENAS	

Guayaquil, 29 de agosto de 2022